>
A & 0l & AF 2 E A A
20209 = =0lat LBt SE;=X
SN BR=XD
B ZAZHBL
el =MHE X8 S CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S=X 9,052,346 13,161,557 24,109,211
= 953,079
< 1,737,539
Al 6,361,728
SR L 2e 1,251,229 2,021,885 AT70,656
< 65,425
Al 1,185,804
=Ml =48 | 1,251,229 2,021,885 AT70,656
< 65,425
Al 1,185,804
SNBSS =4 KA 1,166,479 1,990, 135 A 823,656
101 @14l 240,804 124,945 115,859
03 RIAHAA2ZRHE > 3,000 1,500 1,500
o1 =l 3,000
o BEALRA AYs Y= S(5%)
3,000,000& 3,000
04 JIZHHZ22XRHEES 237,804 123,445 114,359
OCANZE SN0 HE, 02 A8 (L8E 28
) 204,404
o SAZSE=XU M=&Y
66,8003 10 «150 100,200
o SASE=X =, 83
66,8003 x7H 150 70,140
o FYst&EA ZelHY 66,8002 120 16,032
o BEAEZE MU 2EA8 &F
1,000, 000& *23l 2,000
0 BASH U SUDRTBY BaIRY
16,032, 000& 16,032
OANEZ2SH=33 2l
66,8003 x1H 250 16,700
Ogu2esd 22l 66,8003 x 1 250 16,700
201 Let24d] 95,380 94,180 1,200
01 At 22/l 20,600 19,400 1,200
O2et=ZH| 15,850
o BE=A g2 4,900,000 4,900
o Szl YRFA 3,900,000& 3,900
o HAMAUN S| M2 =2
133,330 1200 & 1,600
o HEXNFLL42 L HA2 T
1,000, 000& 1,000
o gl s0IH AEB M=
400,000& =74 2= 2,800
o SAZBE |X2E =2 (FSX A=
g) 97,050 * 1704 & 1,650
O=gt| 3,750




AN =0
M ZFA XAz
el =MAEH Z4 S (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o Bzl gRFA 3,750,000& 3,750
[ DN = 500,000& »23| 1,000
02 =224l 74,780 74,780 0
OZZ23LHA 28,580,000& 28,580
OZAIS& 34 FHl Azt
191,660 1201 & 2,300
OANEZEHI SN (7H ) 18,100, 000& 18,100
OXH& & B 25,800,000& 25,800
202 o4dl 7,695 8,100 A 405
01 = LH o4 1l 7,695 8,100 A 405
O232e Z2F8 6,795,000 6,795
O33 T Az AdFASHX B0
900,000& 900
206 = Hl 25,700 24,100 1,600
01 M2 4l 25,700 24,100 1,600
O ANSE2e NS 222+ T 7S
1,000, 000& 72l 7,000
OZANSE stEAE st&EX #¢ 7,000,000& 7,000
O ANZE & 2el 22 MM (A A
g) ¢ 250,000& = 123] 3,000
OZAZY =2 (X2, 8Xte 8)
125,000& *123] 1,500
O3¥=sX2e dHFL (s, 2H . HE S)
400,000& *33| 1,200
OZ3X 7Y 200,000& = 10kg 2,000
OZAZY ANEE T8 T2 (22 AH,
HQE 8) 1,000, 000& *23| 2,000
O A B3z XYJIsF P2
1,000,000& *23l 2,000
401 Al HI L 2 THYI 765,000 1,729,460 964,460
01 A& HI 761,400 1,717,778 A 956,378
OZANSE ANES S FHAY
300,000,000& *99.28% 297,840
O=AEd LAY JI2HE 9
20,000,000& 20,000
OEAS3 ZQUE ZZFAMY
100,000, 0002 *99. 10% 99,100
OZANZSE =33H A 30,000,000& 30,000
OZAZS& 0E =8 4XZA
50,000, 000& *98.92% 49,460
ONHE 0S¥ SAZelAY 20,000,000& 20,000
O0eolEsd SFMHLEAY 15,000, 000& 15,000
OANMEESHESd 22 =4 30,000,000& 30,000
OEU4ZH Z2XE MY 100,000, 000& 100,000
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M ZFA XAz
el =MAEH Z4 S (B9 ®R)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
O3 & =ZF3t Al &X 100,000,000& 100,000
03 A& =2 THHI 3,600 11,682 A8,082
OZANSE ANEE S FHAY
300,000,000& *0.72% 2,160
OZANS&3 ZQUE ZZFAMY
100,000, 000& *0.90% 900
OZANZSE 08 =8 AXZA
50,000,000 x1.08% 540
405 TtatF S| 31,900 9,350 22,550
01 AL ESHSHI 31,900 9,350 22,550
OZASE2e g 7Y 30,000,000 =1CH 30,000
OzAzZR EEcY 7Y
450,000& »2H 900
O NS W=x=I ¢ 500,000 »2CH 1,000
AEGHE BRI KJ(BX) 4,750 4,750 0
< 1,425
Al 3,325
405 XHoHF S HI 4,750 4,750 0
< 1,425
Al 3,325
01 AL EZFH S 4,750 4,750 0
O&Ed8olE EXDl ¢ 4,750,000 4,750
= 1,425
Al 3,325
LE2HZH FFY FHUAL(NSLESE F0FH0) 80,000 0 80,000
< 64,000
Al 16,000
401 AIEBIZ 201 8I 80,000 0 80,000
< 64,000
Al 16,000
01 A& tl 80,000 0 80,000
OREZESE st&4 FHHIA 80,000,000& 80,000
= 64,000
Al 16,000
SMEIE sS4 6,409,092 9,585,505 23,176,413
= 953,079
< 1,197,114
Al 4,258,899
MEIE |4 3,608,759 6,978,307 A 3,369,548
= 180,195
< 683,458
Al 2,745,106
FEESAIJRD 1,882,169 954,609 927,560
101 @124l 461,700 450,300 11,400
03 RIHAZ 22+ 700 300 400
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AN =0
My MKE RY
ool MEXE R4 CER-ED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O3t & It 52 (NFS, 8Nt S
) 500,000& *43| 2,000
orglss # 1,000, 000& *33| 3,000
O=X0 & JI=2ste dH2L (LM, M=H)
5,000 x 100 23] 1,000
ORAZA ATH ASZ2 %H 2 HIE 7
15,000, 000& 15,000
O3 AMNUH =3 2 500& 15,0002 7,500
OBERAZE AL FL(ASAE FEXS
) 500, 0002 500
025X H8LX 28 7Y
60,000& x50 3,000
303 Z& = 3,000 3,000 0
NERE] 3,000 3,000 0
0ZA2A BUAZY 484 L 228 T4
3,000,000& 3,000
401 AIEHI L 201 1,280,000 325,000 955,000
01 A& HI 1,270,550 322,714 947,836
OZ4&ZA Itz Fb| 100,000, 000& *99. 1% 99,100
OA2A Jt2+ I 100,000,000& *99. 1% 99,100
OJtzstet & =X |A2e
200,000,000& *99.28% 198,560
O3 dui=zE 22 HaAS 30,000,000& 30,000
CDAZ2A A SEAL 20,000,000& 20,000
Oss A AZa X+ s ZHl
200,000,000& *99.28% 198,560
O=4 ZH= ZHAY 300,000,000 *99.28% 297,840
OZHA 32 2 F2 ZHAY
50,000, 000& *98.92% 49,460
OJI2E Z0I8 3tz Z AWAY
60,000,000& *99. 1% 59,460
OH=HZ 22 &AL 70,000,000 *99. 1% 69,370
Ong 32 HEAY 100,000, 000& *99. 10% 99,100
OJ2+ MEEH HEAY 50,000,000& 50,000
03 A& =2 THHI 9,450 2,286 7,164
OZ4&ZA Jt2=+ Hb| 100,000, 000& *0.90% 900
OAQ# Itz &bl 100,000, 000& *0.90% 900
OJtzstet & =X |X2e
200,000,000& *0.72% 1,440
Ong 32 HEAY 100,000, 000& *0.90% 900
OsS8IAZaRF =X FH
200,000,000& *0.72% 1,440
O=M dB= Z4AE  300,000,000& %0.72% 2,160
OE83 32 2 22 ZdMY
50,000,000& =1.08% 540




SN BR=XD
My MKE RY
ool MR S4 EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OJIZ2S Z0I8 32 £ A WA
60,000,000& x0.9% 540
OH=HZ 22 &AL 70,000,000 «0.9% 630
405 TtHabF S| 2,700 55,200 A 52,500
01 et EFSFHSHI 2,700 55,200 A 52,500
022 228 2eJ ¢ 2,700
o &eldl 7 2,700,000& *1CH 2,700
dHE 24(8x) 19,245 296,975 AN277,730
= 9,195
= 3,015
Al 7,035
401 A& HIZ 2018 19,245 296,975 A277,730
= 9,195
< 3,015
Al 7,035
01 A& HI 19,038 286,582 A 267,544
OZHE =4 19,245,000& *98.92% 19,038
= 9,096
< 2,982
Al 6,960
03 Al 2 THHI 207 2,393 A2,186
OZHE =4 19,245,000& *1.075% 207
= 99
< 33
Al 75
AR SA=, B4, Iz, 8802 S =4 1,100,000 1,100,000 0
A2 (®EAIR) (2 F)
< 550,000
Al 550,000
401 AIEBIZ 28I 1,100,000 1,100,000 0
= 550,000
Al 550,000
01 A& Bl 1,092,746 1,092,080 666
O A= ZEAY 900,000,000& *99.37% 894,330
< 447,165
Al 447,165
OJl24 &MY 80,000, 000& *99. 1% 79,280
< 39,640
Al 39,640
O%s= &M 120,000, 000& *99.28% 119,136
< 59,568
Al 59,568
03 Al S THHI 7,254 7,920 A 666
O A= ZEAMY 900,000,000& *0.63% 5,670
< 2,835
Al 2,835




fA: A=
X XH . Al
o= w

N
ol MBI

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

Otz ZEAMY 80,000, 000& +0.9% 720
= 360
Al 360
OB&=E ZEAMY 120,000, 000& *0.72% 864
432
432

= M

AEMEIAER0 29 X (EX) 83,328 81,184 2,144
41,664
12,500
29,164

= N W

101 1A bl 83,328 81,184 2,144
41,664
12,500
29,164

= N W

04 DIZtHZ22 s+ 83,328 81,184 2,144

O=dE 2l 20,832,000& 20,832
10,416
3,125
7,291
O=2 S8 NEM 20,832,000& 20,832
10,416
3,125
7,291
O A=A 22 & 20,832,000 20,832
10,416
3,125
7,291
OZ &= ACIUOIH 20,832,000& 20,832
10,416
3,125
7,291

=z N W = H W = MW

= W

=
e
o
10
18
0z
o
Hy
Ne
>
nx
THo
10
>
el
[t
t
B

98,667 98,667 0

14,463
84,204

= M

401 AIEHIZ 2 HYI 98,667 98,667 0

14,463
Al 84,204

tn

01 A& HI 97,779 97,779 0
OMEE dMEl= |X22 97,779,000& 97,779

14,333
Al 83,446

03 Al S THHI 888 888 0

OMEBIZ MEl= |22l 888,000& 888
130
Al 758

H

H

02
Qe
e
0x
H
foi
k>
Jz
pa|
H
il
H
P

3,240 2,160 1,080

648
Al 2,592

H
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X ZH -
L= B

el

10 10 F

=z o
0¥ 0¥ 0
=
0x 0x

o ro A

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

H

Al

3,240

648
2,592

2,160

3,240,000&

in

Al

3,240
3,240
3,240

648
2,592

2,160

1,080

H

Al

16,480

4,944
11,536

16,000

480

H

Al

16,480

4,944
11,536

16,000

480

04 JIZtNZ22XNSE+
[¢]

O A =R2ell 16,480,000

= M

16,480
16,480

4,944
11,536

16,000

480

Z MW

9,502
3,801
1,710
3,991

200,712

A191,210

402 212t A= 01 &

= MW

9,502
3,801
1,710
3,991

200,712

A191,210

9,502,000

= W

9,502
9,502

3,801
1,710
3,991

200,712

A191,210

= M

30,000

24,000
6,000

30,000

401 AIEBIZ S CHYI

Al

30,000

24,000
6,000

30,000

01 A& HI

OZH=Ssl & &4

30,000,000&

= M

30,000

30,000

24,000
6,000

30,000

= H H

4,197
1,679

755
1,763

4,197

402 BI2FX=201 M

4,197

4,197




SN BE=SXD
M MY |4
ool MERE R4 ECH-E)
= - — SHE]|
SN HE B (BH) - MR - BES e bl D=2t
= 1,679
< 755
Al 1,763
02 It EAIL EZ (01X E) 4,197 4,197
OLUSLZXE 4,197,000 4,197
= 1,679
< 755
Al 1,763
ZURTE(EX) 30,711 30,711
= 12,636
< 5,423
Al 12,652
401 AIEBIZ 201 8I 30,711 30,711
= 12,636
< 5,423
Al 12,652
01 A& Hl 30,451 30,451
OZUSR 24xd 24,100,000& *98.92% 23,840
= 11,920
< 3,576
Al 8,344
O THH 2= 6,611,000& 6,611
=2 586
< 1,808
Al 4,217
03 Al 2 0HHI 260 260
OZUSR 24xd 24,100,000& *1.078% 260
= 130
< 39
Al 91
OMHR M2 (EX) 331,220 331,220
= 111,220
< 66,000
Al 154,000
401 Al& Bl 28I 331,220 331,220
= 111,220
< 66,000
Al 154,000
01 A& HI 328,835 328,835
O0HSX M2 331,220,000& *99.2799% 328,835
= 110,419
< 65,525
Al 152,891
03 Al 2 0HHI 2,385 2,385
OOMEX HZEE 331,220,000& *0.72% 2,385
= 801
< 475
Al 1,109

«©




- _ _ RE]
CEB B (3H) - HRAY - BAS Ol At o %@i HRE2
MR 22 BS 2,800,333 2,607,198 193, 135
= 772,884
& 513,656
Al 1,513,793
e o 5 & BN 59,332 88,332 A 29,000
101 e1214| 22,000 32,000 A 10,000
04 J|I2ZtHIZ22NEES 22,000 32,000 A 10,000
OEHZTIol £ Mol FE=2 MAHA(EEE Eg)
10,000,000 10,000
0224 2 TF4+ SLHSLH AR Y (2
2 ZLgh) 12,000,000& 12,000
201 et 9| 27,832 27,832 0]
01 AFR 2t 2| bl 10,760 10,760 0
OLet+=2d| 790
o MERES AR 790,000 790
O+ 210
O MAERFARATHARE PR LT
70,000 *3H *13] 210
[ pF=2=4:] 1,760
o NS HRFX 1,760,000 1,760
Oz 8,000
o EHES ol ¥ THoll FIE€S MH &
500,000 = 16CH 8,000
02 B232%H| 17,072 17,072 0
OZ2Z2222AH A 200,000& *1200 & 2,400
O 24| 8,672
o fHAS) &8 ¢ 100,000& 1200 & 1,200
o EHEIo & Mol FESHH 57
250,000 *12J00 & 3,000
o M= XSS CHO| A et
200,000& *504 & 1,000
o tt= N3t L Holls UM SRR 8%
ul] 347,200& 1000 & 3,472
OAl & Z&H KXY 6,000
o 28D %2 500,000& *23| 1,000
o A= XS X Y MDDl %2l
200,000& =103/ 2,000
o JIAHE ¥ At=ES&EHl 22l
200,000& =103/ 2,000
o MEZAIE 2o2ZAIIMH e KRAES
1,000,000& 13| 1,000
206 M = dl 9,500 9,500 0
01 X2 4| 9,500 9,500 0




A =8B (3) - HRAY - BES il HlnE2
0= 2 223 ZHEZN =% 2
20,000& x50 x53| 5,000
0254 L AUS AN %X 7
15,000& *5J4 20 1,500
OMEYis =2 2 20,000& x20H *53| 2,000
OL=2 4 200 7Y 1,000, 000& 1,000
2FAFS 46,260 1,998 44,262
308 XA SOoIA 46,260 1,998 44,262
07 XXM RE= 46,260 1,998 44,262
OANE ALY 46,260,000 46,260
22 (MEAI)(EX) 180,000 360,000 A 180,000
= 90,000
Al 90,000
401 AlIEHIZ 20 4| 180,000 360,000 A 180,000
== 90,000
Al 90,000
01 Al &t 178,704 357,408 A 178,704
ONEH Stz FHl 178,704,000 178,704
< 89,352
Al 89,352
03 Al =2 THHI 1,296 2,592 A 1,296
OMERA SH=Z FH| 1,296,000& 1,296
< 648
Al 648
SAE(HEAS)(BX) 132,238 356,379 A224,141
< 92,567
Al 39,671
101 14 dl 17,660 8,830 8,830
< 12,362
Al 5,298
M4 II2HZ2Z2NSES 17,660 8,830 8,830
o2& 17,660,000 17,660
= 12,362
Al 5,298
401 Al BIZ 201 8] 114,578 347,549 A 232,971
= 80,205
Al 34,373
01 A& HI 113,463 344,913 A 231,450
O 2 67,388,000& 67,388
< 47,172
Al 20,216
02s B 46,075,000& 46,075
= 32,252
Al 13,823
03 A& =2 THHI 1,115 2,636 21,521
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L= B
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612,000

503,000&

Al

= M

612

428
184

503

353
150

Jo
=
I
s
HL
ne
o
H
il
H
B

= N W

5,600
2,400

960
2,240

,800

A11,200

= N W

5,600
2,400

960
2,240

,800

A11,200

R
o=
ry
=
i
>
i
HL
P
e
2
=
0

5,600,000

= MW

5,600
5,600

2,400
960
2,240

,800

A 11,200

SHHS SESS(XIM)I(ER)

H

1,000
1,000

,000

202 044l

H

1,000
1,000

,000

01 SLHOYI

OsSNHHE &S

50,0003 1% »202

H

1,000

1,000
1,000

,000

ArHTHSHE Atel eI (S 20 LU (EX)

= N H

637,837
255,143
114,810
267,884

,228

119,609

= HmnH

614,250
245,700
110,567
257,983

498,

550

115,700

04 0I2ZtHZ22 s 2+
x

OL=0EA2E

614,250,000

= Hn

614,250

614,250

245,700
110,567
257,983

498,

550

115,700

= N H

23,587
9,443
4,243
9,901

,678

3,909

01 At 2t 2l Hl

A2
A

o

19,200,000&

19,200
19,200
19,200

,000

3,200
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o= w
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24
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£l
Ol
0y

7,680
3,456
8,064

4,387 3,678 709
4,387
S 4,387,000& 4,387

1,763
787
1,837

= Hn

e 0
Mo
= R

=

- 0

(@]

rx
M
o
02
M
0
_>'|_|
o
10

= M W

AP THOH 2 Xtel EDI (A ol S0l

Ll
0
=
n
H
P

80,246 69,917 10,329
40,123
12,037
28,086

= M W

101 1Al 60, 131 59,030 1,101
30,065
9,020
21,046

= M W

04 JIZtHZ22 s+ 60,131 59,030 1,101
OUZZHE Ayl 60,131,000& 60, 131
30,065

= N H
©
o
N
S

201

e
e
H0
02
=
>
~
bS]
o

8,500 6,920

= W
N
@
w

01 At

40
s
ot}

]l 11,420 5,000 6,420

S
0
U
~
N
o

(@]
2
Mgt
(=
=
He
A=
O
ra
e
0o
_>'ﬂ
o

11,420,000& 11,420
5,710
1,713
3,997
S22l 4,000 3,500 500
jag=aa] 2,000

o YHEFH RFEFEY 2,000,000 2,000
1,000

300
700

2,000
2,000,000 2,000

1,000
300
700

= MW

02

= N

o
B
1z
=4

o
0
=
paal

o
on
1
o

= N W

202 Oddl 2,000 1,000 1,000
1,000
300
700

Z W




SM: BRSXD
HE: 4YNE B4

Tt
Sl METE 2ol 25 EERED

[

SN - EAEA) - MRAL

01
o

Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

01 S LHOYI 2,000 1,000 1,000
ONZEHNE X 2,000,000& 2,000
1,000

300
700

= HnH

206 M= Hl 2,695 1,387 1,308
1,348
404
943

= N H

01 M= dl 2,695 1,387 1,308
OUZZHE ZH X+ 2,695,000& 2,695
1,348

404
943

= 0N W

b
°C
10
=
rx
O
0%
0z
2d
i
b

121,806 10,020 111,786
85,519
10,887
25,400

= N H

206 M= Hl 4,070 4,067 3
3,104
290
676

= M W

01 = dl 4,070 4,067 3
OLXUSTHEEE NAEH 24H7LY
4,070,000& 4,070

3,104
290
676

= W

401 AIEHIZ 2 I 117,736 5,953 111,783
82,415
10,597
24,724

= N W

01 A& HI 116,888 5,953 110,935
OAUSTHAESYE LHALS (DI DAIS A, T
HeAS AL S) 117,736,000 %99.279% 116,888
81,821
10,521
24,546
03 Al 2 THHI 848 0 848
OAUSTHAESYE LHAS (LI DAIS A, T
HRAS AAMEH &) 117,736,0008 %0.72% 848

594
76
178

= M W

= MW

o
0%
%
Of
0%
>
[
P

24,069 15,063 9,006
12,512
3,467
8,090

e

= W




< < o [aN] [aN] (o)) (o)) (o))
o o o o o < < <t
< < < < < ™~ ™~ ™~
o - - - - 3 3 3
KIo
E|
=)
< < o (o)) (o)) (o)) (o] o
Yo} L o o o < <t <
™ ™ o [ [ [a\] [a\] (a\]
Te) ol o« o o < < <
H3r
uilEd!
Pdk=
0 O WU M o] o N O LU M O o o O O O — AN AN~ — v M O O T O W IO - » o O v w o O 0w o o o O W
0B < WOV O Yo) o) 0 O© o O O o o O © © — A — AN M O N 5 0 — ©O O NI © [ IS I o g [ I TS T N ey o («] O WO N~
M RoF N @ HRNTT S S S OoWaNCYON T ANT ©OON® T A AGS[n Ao D DD Ao
ar
<
=3
W WH=< M WH= mWH=< W= W wH=< =< =< MW= W WH=< W
o o ol ol o o
o o o o o o
o o o o o o
< < < < < <
or @© = 9 ®© © o
=) 8 S = S S )
m._ [ep] < mM Mu ™ [aN]
. Rl +
1 K+ _ mAl _
mr oF ol ol ol _mm
M. o - Ly = = i
= = e = 20 i kil
x b= ol -,
) =0 US of 0 _ . |
— il = = = o Ki I
= = 50 E) W0 e iy Rl
o 0 o < = b @ o
- -z = R = o — <
oF _ _ D o _ [} N = uo = _ _ D
& ) = 0 Fo E=) 50 0 = 0 =) - 0 ™
30 T <+ 30 m 1l =) ]l =] = 30 o <k ow
I A B al 00 W o =] 5 I & =) o oH Al B
R_l l o ol o 0 3 o n oo Al Ak &+ o) o ol o
R0 on X @ H @ = =z @ - - ol < @
o g — N © — o — —

20




fA: A=
X XH . Al
o= w

Xt
Chelr AR 2el B3 CEE-ED

[

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

i
2

Al 875

SSEHINRIN(AXSHIZ2)(EX) 165,560 106, 151 49,409
79,255
22,892

53,413

= W

101 1Al 138,460 101,983 36,477
70,705
20,327
47,428

= W

04 JIAtNZ22XNHSE
O= RN & ZALEE Q124 8|

1

138,460 101,983 36,477
22,760,000 22,760
11,605
3,347
7,808
115,700,000& 115,700
59,100

16,980
39,620

=z N H

= N H

201 ¢er24| 13,100 2,168 10,932
6,550

1,965
4,585

= N H

]| 10,100 600 9,500
a 10,100
JITMEEME EFH 600,000& 600
300

90
210

= W

o =JHRJ HEE 2 Xtg LIty
7,000,000 7,000

3,500
1,050
2,450
2,500,000& 2,500
1,250
375
875

| 3,000 1,568 1,432
3,000,000 3,000

1,500
450
1,050

= M W

= W

u @
:F:l:|
[m
Uy
HO
02
10
v
1
IS

= W

202 04l 2,000 2,000 0
1,000
300
700

= N H

01 =LHOIHI
O=J11) HEE X&=

2,000,000&

2,000
2,000

2,000




2N SE=KL
A

B NN 84
S METE 22l BES (&)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
= 7,000
=) 300
Al 700
405 TtabH S| 2,000 0 2,000
= 1,000
& 300
Al 700
01 AL EZFH S 2,000 0 2,000
O=JtRI HEE JlAHAsES ¥ 2,000,000& 2,000
= 1,000
< 300
Al 700
M= RI(EX) 260,395 309, 385 A 48,990
= 130,198
= 39,059
Al 91,138
401 AIEHI L 2 CHYI 260,395 309, 385 A 48,990
= 130,198
S 39,059
Al 91,138
01 A& HI 244,878 292,192 ANAT,314
OZUS I3 D| 30,634,000 30,634
= 16,317
=) 4,595
Al 10,722
ONg U= Jt3J| 55,590,000& 55,590
2 27,795
S 8,338
Al 19,457
OXZEX Jt2D| 158,654,000& 158,654
- 79,327
< 23,798
Al 55,529
02 22l 13,644 14,800 A1, 156
O=0t3I MY 5,018,000& 5,018
= 2,509
< 752
Al 1,757
OXZEX 20| 8,626,000 8,626
= 4,313
=) 1,294
Al 3,019
03 Al 2 THHI 1,873 2,393 A 520
ONg U= Jt3RJ| 661,000 661
= 331
< 100
Al 230
O=E X3 7] 1,212,000& 1,212




Xt
AN B2 B3

[

= _ — d =
CHB - E(BH) - MM - B 0l &t o e 2
= 606
< 182
Al 424
s 57,775 32,775 25,000
101 @14 dl 8,775 8,775 0
04 DIt 22Xt S 8,775 8,775 0
O2s+ |2 SFHI A
2«3 %45 8,775
206 M= Hl 4,000 4,000 0
01 =8l 4,000 4,000 0
O2s+ |FA22E 2,500,000& 2,500
254+ AHIE HZ2F 25,0003 602 1,500
401 AIEHI L 201 45,000 20,000 25,000
01 A& Bl 45,000 20,000 25,000
OEs+ =4 45,000,000& 45,000
254 Ze(BX) 12,600 12,600 0
< 3,800
Al 8,800
401 Al HIZ 201 I 12,600 12,600 0
< 3,800
Al 8,800
01 A& HI 12,600 12,600 0
OE5+ 2tel 12,600, 000& 12,600
< 3,800
Al 8,800
SHZEMA 25 & 8,000 8,000 0
= 3,200
< 1,440
Al 3,360
201 Let24E] 8,000 8,000 0
= 3,200
< 1,440
Al 3,360
02 2324l 8,000 8,000 0
OA & ZEHl S Xl 8,000
o &2 ROZAIDIMCE FXNE=
8,000,000 8,000
= 3,200
< 1,440
Al 3,360
MEXSFHA A= 27,465 27,454 "
= 10,986
= 4,944
Al 11,535
201 Let4d] 4,465 3,344 1,121




fA: A=
X XH . Al
o= w

Tt
Sl METE 2ol 25 EERED

[

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

1,786
804
1,875

= Hn

01 AtR 2l 4,465 3,344 1,121
S| 4,465

SEF ZA 4,465,0008 4,465
1,786

804
1,875

= M W

202 04l 3,400 4,510 A1,110
1,360

612
1,428

= M W

01

W
=
2
=

3,400 4,510 A1,110
3,400, 000& 3,400

1,360
612
1,428

@
z
MHa
™
k_gj
He
1%
10
Rl
™

= W

206 M= Hl 15,600 15,600 0
6,240
2,808
6,552

=z N H

0

=
o]
o

156,600 15,600 0
Ol & st 2| 15,600,000& 15,600

6,240
2,808
6,552

= MW

405 TtokH S| 4,000 4,000 0
1,600

720
1,680

= W

01 AL ESFH SH 4,000 4,000 0

g R8I 4,000,000 4,000

1,600
720

1,680

zZ W

AEXSHA 5 & 2L (N2)(EX) 5,720 68,220 262,500
2,288
1,030
2,402

= HnH

201 LEt2A | 5,720 5,720 0
2,288
1,030
2,402

= N H

peilall 5,720 5,720 0
S2SZHMA 5,720




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o AEEZAIY AXNZHAIAE(SLZ)
5,720,000 5,720
= 2,288
< 1,030
Al 2,402
AFS X CH 2 (KHA) 93,375 93,375 0
308 A EHHSOIA 93,375 93,375 0
07 IXNHMAR S = 93,375 93,375 0
OL=83E &I Xt 93,375,000& 93,375
MNELXUHH(ZHIEE)(EX) 586,403 473,340 113,063
< 70,642
Al 515,761
101 @124 dl 582,953 469,890 113,063
< 69,952
Al 513,001
04 JI2ZtHZ22XEES 582,953 469,890 113,063
OUEZ AN (EEE ZF) 582,953,000 582,953
< 69,952
Al 513,001
201 Let24d] 3,450 3,450 0
< 690
Al 2,760
01 At 2teltl 3,450 3,450 0
OZEt==EH| 3,450
o MtEREX A2AZXNE ¥ S22 MH
3,450,000 3,450
< 690
Al 2,760
MNESX wWEEHE L TAH(XA) 3,972 0 3,972
308 AHXIEHHSOIA 3,972 0 3,972
07 IXNHMAR S = 3,972 0 3,972
OAZAA Tstolet 1] L B
3,972,000 3,972
MAENIEH L ZA(ER) 800 0 800
= 320
= 144
Al 336
201 £B-2dH| 800 0 800
=2 320
= 144
Al 336
01 At 22l 800 0 800
OLE AL 24 ZH| 800,000& 800
= 320
= 144

_20_




=

i
2

336

= W

244,080
122,040
36,612
85,428

244,080

401 AIEHIZ 2 I

= W

244,080
122,040
36,612
85,428

244,080

01 A€ HI
O0AS X &

02 Zeldl
OO0 R M

03 Al S THHI
OO0 R M

on

oin
]3]

/3]

1[5}

o

JHRII
235,194,000&

i

IHRII
7,182,000&

Y

IR I|
1,704,000&

= MW = M W

= 0N

235,194

235,194

117,597
35,279
82,318

7,182

7,182

3,591
1,077
2,514

1,704

1,704
852
256
596

235,194

7,182

1,704

H

=
02
rx
[P
-
0
ton
H

= N

53,300
26,650

7,990
18,660

53,300

= M W

39,300
19,650

5,891
13,759

39,300

0401t 22 S
O=Uf ok & xX

A
e
X

)41

o

ol 24l 39,300,000

= N W

39,300

39,300
19,650

5,891
13,759

39,300

Z N W

13,000
6,500
1,949
4,551

13,000

01 At2 22l H

O & &

o

da g2

[l

3,000,000

i

oW

12,000
3,000

1,500
449

12,000

no
|




2N SE=KL
A

Hu: pETe 84
S MERE 22 BS (chel & 9l)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 1,051
OZU & M4XFs 2Y g LIl
9,000,000& 9,000
= 4,500
< 1,350
Al 3,150
02 =224l 1,000 0 1,000
OZU & U4XZs 28 FFFY
1,000, 000& 1,000
= 500
< 150
Al 350
202 o4dl 1,000 0 1,000
= 500
< 150
Al 350
01 = LH o4 1l 1,000 0 1,000
OZU o A4XES A= 1,000,000 1,000
= 500
< 150
Al 350
Qord TEIE S§EHQ 2 1,358,485 1,522,907 A 164,422
< 475,000
Al 883,485
CEIA ANES2e 1,358,485 1,522,907 A 164,422
< 475,000
Al 883,485
TE3Y KA 281,405 514,907 A 233,502
101 @124 dl 83,629 81,631 1,998
03 RIAHAZ2THE = 5,456 5,631 A175
024N 22T TE PY(RIIHF)
150,000& 1 *13] 150
Ogd0lstd Jg=s 28 150,0003 «3E »22] 900
Oz 0lstd =35t 60,0003 *3H 23| 360
O3 0lstd get=s 400,000& *3E * 12 1,200
Oz 0lstd &etst 200,000& »3H 600
O0gZ03d A= 140,000 =3 420
O3 0latd ==Hl XS
5,000 =100 3= =121 = 1,800
O&EHl 26
o EBZ0IGY HLESH(RYLEEL)
8,500 *3H =1 Xt 26
04 JIZHHZ22XRHEES 78,173 76,000 2,173
OZE3EZA L9 (2EHE I8
38,000,000& 38,000

- 22 -




o o o o o
A0
Kl
E
=)
© < [aV] o o
~ | = © S | S
[a\N] D ™ o o
— | ol ol |l
LH & =17 ~ ==
Ol
il
RIS
o o < o ()] © < < < o o o o o o o o o o [eN] o o o o o o o [aN] o o o o o o o o
o o D (] N~ N~ — © D o] e} o <t o o o (e} o] Yo} © o (e} o o o o o © o o o o o o o o
S S & ¥ S|daN ¥ o TS H ®@HSHOEEYgH5 - S ov» S5 SAIS|I§ 58§ S 5SS
[V Ye) — (e)] [aV] — o0} [ep] — (o)) (@) o (V) — — — [aV] o © — — — N © Al (aV] — — — — o N
(V] m [aV] N — N~ © — —
ar
<
=3
g W w ol @ o oW oW WS =< [ 5 oL A ™ e e e ol W oW W oW W W
= S Wg g wWs 8 8 8 8 8 z8 8 8 L 3 = 2 5 S +2 8 8 8 8 8 8 8
< S W< ol W< e e Q@ wn o e < o < X * w B L e e e
o |Ho S MY S o f o g9 o v W o o o o - W o [T o o o 9 9o o
S S JdJTo —~o K o 0 o S x Z S 9 o S o o = o © S 9 9 9 9 9
o o © < (e} ()] (o)} < S = A = o Yo} o o () o o o o [aV] o o (e} o (e} o
VS ~Z a0 P g , s 8 42 S o 8835 S 838 , Y
0 o0 - 3 - Ao - > S _ - - - -
Bt o 2B = o 8 Y g 88 7¥38 LS
B oJ N oJ o & S <o Y
ol 1l o K4 — — — =8 _ -
e KO — =) o D S UoN =
ol L R = M o
ar - i &) = w = = T =4 N o B ulo
= K 3 ol = e RJ) oD <k 4] = 50 = w < = 51
. = o+ T 2 K+ - ~ ¢ w0 KF o < up O ol ol T
— 5 < ) = OF HO op Ub HU = 0 < =) ol Y= U H+ =
= |z all ) @ B - o a 5~ Rl R0 = 5 3 HWR = =) M
o [k R = — = Y H L — — == "R W= @ R0
= | w g B0 _0 Y wom o M=z oo o R0k 0 Y om — _ o
s O K4 H b - A A Rl Al ] ok Ok oF =) 0 )
o ® ot L u Y Eo Il = e B | Jd - Y UT 3 E eI | I = N [T | R =d " Al
Ho Ho <~ <M P U~ |8 |mm <k or of RM or of =~ . D of B0 M o 30 O RO K0 MM or ®M or Ll Edid ulo
S m mw @R ww | WA D 000 00 RGO @ RO WM WE AW O |55 K
wl H H o 202 HH [ |0F N 6 0o o o o o M o o a0 o 0 M < o o o o o KM M o ~
kK0 |e - - - - al |<X @ - - N @ @ o X |R @ @ -
. — — [N} © —
o o o o o
H [aV] (e}
I+

_23_




AN =0
ZE: QoM CYZHY SBHO e
& TEIE AES2 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O3=s&a &k 7¢ 3,000,000& 3,000
401 Al HIZ 201 8] 80,000 320,000 A 240,000
01 A& HI 79,568 318,704 A 239,136
2ots KX =AM 20,000,000 20,000
OLX DA BUMT S 2=BAL &AL
40,000, 000& %98.92% 39,568
O24a ISANEXN(E2) EXNOHL I
20,000,000& 20,000
03 Al =2 0HHI 432 1,296 A 864
OZH i BN S=AIE XA
40,000,000& =1.08% 432
405 XHoHF S HI 4,500 0 4,500
01 AR ESFH S 4,500 0 4,500
OZ2ANUETEHIH W sXd2e =2 ¢
500,000 *2CH 1,000
ORMTRDY U 2222 HEI| 2
500,000& *2CH 1,000
ORANMCHIE SaH MEE0l B =
A Y 2,500,000 2,500
CEsARAA(ER) 75,000 95,000 220,000
< 75,000
101 1A bl 20,000 20,000 0
< 20,000
04JIAHZ2TERS 20,000 20,000 0
OC2ZHATY ARY(LHE S T
20,000,000 20,000
< 20,000
201 2et24d] 42,000 42,000 0
< 42,000
01 At 2teltl 7,000 7,000 0
O2Et==EH| 5,000
o SEH3Y 2g2e 3,000,000& 3,000
< 3,000
o BAMBHESI BE2 MH 2,000,000& 2,000
= 2,000
O= &l 2,000
o TEZERNZe FRFA 2,000,000 2,000
< 2,000
02 =224l 35,000 35,000 0
OAEZHI S 35,000
o AlE€&Hl |X2el 20,000,000& 20,000
< 20,000
otz 5 B 15,000, 000& 15,000
< 15,000

_24_




o o o o o
(o) o) (o] o
Cl<e|= <
A0 S| |3 @
<
Kl
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o [de) <t o o o o o
< < < < < < 2 < Cl=e|= <=
w [Te] [e0) [e0] o o < w o Y] Ye) [e0) o
o o (o)} — < < (e} —
H3r © © ~ -
uilEd
RS
o O o o O o O o o o o O O O o O o O O o O O () o O O (@) o o O o o o o o () () o o o
o O o o O O O o O o o O O O O O o O O o O O O © 0O O < < Al Al o) [06) (o) o o < < o o o
C Qe Qe o Qele el @99 9 909 9l L9l el e NN o o wylolo|o < < < Ll =
wn [Te] @ MO AN A O o o0} O M M M N A o O O o O O < < N~ > w 0 AN A [aN] ()] [0)] (<o) o o o o o o
o O O o O O (o)) oD O o ™ [ep] [e)) [eV) [eV) © — —
O I JF|[Oo T ITIR K & ® IS B
=
o
<
=3
] oy 0 0 0 0 W= H =< H =< W=
oLl o ot i oL B S W o Gl a
o o o o o ™ © == o == ==
o o o o o . . () () () ()
S S S S 9 3 F o e oo
or = o = o = . * o _ o x o x x
0 s 38 g &8 8 |i ® S oz o8 a a0
Yl ™ al ™ ™ al ™ S S oy ™ Q& %
_ 2 < = ol o %_ ol o
30 o S S ne S o *
== < o S B - 4]
T el 3 «© 3 S 8 48
ar oD oD id = 0H o "0 O
=3 = 8
§ " I g m m <
~ MR = = Ki 30 4 B ]
= =) Kk K0 = o 0H M 30 30
ol RO ol — Z - A G
= 0 = ) m ujo
— 5J oD - o = o g " —
o al oo 5 = R < o
& ot i K0 ot > - - () oo ) S|z o
T Mo G} Mo . K f 0 m o o 30 | <
- 5 R =] o Ko il i | E| I+ 5| |R R = b |7 B
&5 = T H i WA H il kil bl Bl mﬁ &A™ Ao 0 3| oF oW
RO <) T e - = = - =0 = = = mz ol |7 @ = ol | X @
. [aN] — © — aﬂ — — [ap) — < — —
o o o o o o o — o o o o
3 o N s ~ = |- Y

n0

_25_




<

n0

Kio

Hl w

A 8,000

3,000
3,000

2,280

2,280
2,280

A120

A 120

2,400
2,400

H3r
Wikd
RIS

58,000

31,260

31,260
31,260

7,020

7,020

19,200
19,200

5,040
5,040

Off &t 24

10,000
50,000
40,000

10,000
3,000
3,000
3,000

33,540

33,540
33,540

6,900
6,900
6,900
6,900

21,600
21,600
21,600

5,040
5,040
5,040

O

w0

|

=

o

10,000,000

30
g
H0
A0

2|

=

|

e

2|

=
=
o
=
=
=

40,000,000
10,000,000
3,000,000

ol
=

KAl

OAlE EH S X
gzzel UM #

[=]

2H

0322=%
)]

206 M= Hl
01 M= dl

o
H0

R0
30
0B
RO

30
0B
]
ol

201

01 At 2t 2l I

-

00
<+
&0
Ot

1152 +1Y

2l *

60,000

0
3+

Rr

182 «128

=
[l

2| %

e

100,000

01 =LHOHI

202 Oddl

KJ
KE
ok
oD

#x 122

420,000

—

#r
of
[0

0

_26_




